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VNĚJŠÍ VÝPLNĚ – FOTODOKUMENTACE HISTORICKÝCH VZORŮ 
 
Okna – severní fasáda 
 

   
Severní fasáda – stávající kovové okno – nově replika (okno 101) 
 

 
Severní fasáda – stávající sklobeton – vyčištění a nové vyspárování (okno 102) 
 

 
Východní fasáda – stávající okno – nově replika (okno 103) 
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Jižní fasáda – replika dřevěných oken realizovaná v etapě 1 – vzor pro okna 104 a 105. 
 
 

 
Jižní fasáda – druhé a třetí okno zprava určeno k repasování (okno 106) 
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Sklobetonové výplně ve 2.NP určené k obnově (okno 107) – pohled z interiéru a exteriéru  
 
Dveře 

 
Severní fasáda – výstřižek z původní dokumentace (SHP str. 232) – vzor pro dělení vstupních dveří 101 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Severní fasáda – kovové dveře v ose 12.  
Vzor pro repliky kovových dveří 102,103, 108 a 109.  
Je třeba porovnat s provedením nových replik v etapě 1 (dveře v ose 15). 
Vzor pro repliky kovových dveří ve Východním a Západním křídle – nutno 
poměrově upravit rozměry. 
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Severní fasáda – oblé kovové dveře v ose 9 – určené k renovaci (dveře 104) 
 

 
 
Interiér – oblé kovové dveře v ose 9 – určené k renovaci (dveře 104) 
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Východní fasáda – stávající sestava dveří se světlíky – vzor pro repliku (dveře 105) 
 

 
Interiér – stávající sestava dveří se světlíky – vzor pro repliku (dveře 105) 
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Jižní fasáda – stávající dveře v ose 11 – určeny k renovaci (dveře 110) 
 

 
Jižní fasáda – realizace etapy 1 – vzor pro repliky dřevěných dveří 111. 
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VNĚJŠÍ VÝPLNĚ – VŠEOBECNÉ POZNÁMKY 
 
Tabulka a výkresy nenahrazují výrobní dokumentaci! 
Veškeré rozměry je nutno ověřit na stavbě podle skutečného stavu! 
 
Vnější výplně, které jsou replikami, vycházejí z historických vzorů. Vzorové výrobky je třeba na stavbě podrobně zaměřit 
a repliky provést v co nejpodobnějším členění a  profilaci. Je třeba také zaměřit výrobky provedené v etapě 1 na sousední 
výškové budově a jejich provedení zohlednit v návrhu replik. Některé dveře nemají přímý vzor, ale vycházejí z ostatních 
historických vzorů (např. automatické dveře 101). U sousedních výplní je třeba navázat zejména výšky okopných plechů, 
prosklení křídel a nadsvětlíků tak, aby byla na fasádě zachována jednotná výšková linie. 
 
Pro renovované výplně bude zhotoven plán renovace, který bude v předstihu schválen orgány památkové péče. 
V případě, že prvky určené k renovaci nebude možné nebo vhodné renovovat, je toto nutno projednat s orgány NPÚ a 
případně osadit repliky. 
 
Pro repliky bude zhotovena dílenská dokumentace, která bude v předstihu schválena autorským dozorem a orgány 
památkové péče. Bude zajištěno vzorkování barevnosti profilů, prosklení, kování a příslušenství (zámky, samozavírače, 
čtečky atd.)  
 
V případě, že konstrukce budou opatřeny povrchovou úpravou – nátěrem, bude tento proveden ve výrobě a bude se 
jednat o povrchovou úpravu určenou do venkovního prostředí a do extrémně zatížených prostor (shromažďovací 
prostory). 
 
Většina zámků je vybavena systémem generálního klíče – tímto je myšlen systém generálního klíče (pro správu budovy, 
havárie apod.) a skupinových klíčů, které zpřístupní skupiny prostor různým uživatelům. Systém skupinových klíčů bude 
vytvořen dle zadání investora v rámci realizace, kdy bude jasnější obsazenost pronajímatelných prostor. 
 
Samozavírače jsou osazeny dle Bezpečnostního plánu projekčního a dle požadavků PBŘ. Třída samozavírače musí 
odpovídat hmotnosti křídla, požadavky PBŘ na třídu samozavírače jsou uvedeny v kolonce „Požární vlastnosti“. 
 
Požadavky zabezpečení jsou popsány dle Bezpečnostního plánu projekčního. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


